

# 坚守安全红线 开展重点整治

## 中原西路街道 开展“雷霆行动”确保食品安全检查

本报讯 中原西路街道在辖区内开展食品安全检测“雷霆行动”,集中力量整治流通环节食品安全。

此次“雷霆行动”重点检查辖区内的冷冻饮品、速冻肉品、水产品等与百姓日常消费密切相关的食品,检查的内容

包括食品标签标注是否规范、原辅料进货台账、食品添加剂的使用量及使用范围是否合理等。另外对生鲜肉及肉制品、水产品、蔬菜、水果等食品安全隐患较为突出的食品品种进行重点抽检。检查过程中,街道工作人员仔细查阅原

料记录、销售记录等相关台账,对关键控制点

进行了重点检查。就检查出的问题,检查组责令现场立即整改,并及时对整改结果进行复查。

记者 张改华 通讯员 郭恒



## 三官庙街道 做好冬季环境卫生综合整治工作

本报讯 入冬以来,三官庙街道紧抓冬季环境卫生综合整治工作不放松,保证节前节后一个样,努力保证辖区干净整洁的新风貌。

明确整治目标,统一标准要求。此次冬季环卫整治采用集中清理及日常清理相结合的方式,利用12月中旬至1月中旬1个月时间开展环境卫生集中清理。在各社区(村)设立重点区域,共出动铲车80余次、挖掘机30余次、环卫工人300人次进行集中整治、清理。加强环卫整治日常清理,发动群众积极

参与清理门前屋后垃圾,环卫工人负责辖区大街小巷、垃圾点的清理整治,大街小巷无草堆、垃圾堆、无碎砖石、杂物。

强化责任落实,任务明确到人。街道成立环卫一体化工作领导小组,具体负责环境卫生综合整治安排部署及日常督查。指导10个社区、1个村根据实际情况制定具体的实施计划,将辖区内每条道路卫生整治区块化,细化到具体责任人员,工作人员包干负责制,全力开展环境卫生综合整治。

完善硬件设施,提升工作效率。街

道采取政府购买服务的方式与垃圾清运公司达成清运协议,增设垃圾车5辆,在街道新增、更换垃圾桶1000余个,并加强156名环卫工人的日常培训,完善上岗制度,为垃圾清运“日产日清”打下坚实基础。

加强督导检查,纳入年终考核。街道对各社区环境卫生整治情况进行定期巡查与不定期抽查,实行每日一调度、一公示。检查结果在街道工作总结会上通报,并记入各社区年终考核。

记者 张改华 通讯员 黄慧子

## 桐柏路街道 召开会议部署2018年工作

本报讯 1月10日上午9点,桐柏路街道召开全体中层会。街道班子成员、各科室长、各社区(村)主任,共计50余人参加会议。

首先,各分管领导对街道近期工作进行了汇报,街道负责人对近期工作进行了总结,并对2018年的工作进行了安排部署,强调要着重抓好以下工作:一是城市精细化管理,要抓乱点、细保洁、稳难点。二是扬尘治理,要提醒、巡查到位,不松懈。三是信访稳定、安全生产,要抓基础,促消化,促整改。四是财税统计、商务工作,要理清思路,紧盯目标,定目标。五是重点工程,要以拆促迁,谋新措施促工作。六是道路建设,要结合辖区实际,抓紧时间推进。七是党建工作,以党建为统领,打造各社区特色。八是其他工作,要按照既定目标做好规定动作。

会议对2018年社区工作提出三点思考:老先进如何焕发新活力,新社区如何实现新起点,旧社区如何实现软实力。每个社区要找准自己的定位,焕发工作新思路。各班子成员、各社区(村)、各科室也要按照要求抓好工作落实,使桐柏路街道新一年工作更上一层楼。

记者 张改华

## 区农委对海洋馆开展安全隐患大排查

本报讯 中原区农委组织农业、林业工作人员于1月5日对辖区内的海洋馆开展安全隐患大排查工作。

排查工作重点一是区农委技术人员针对技术装备、作业环境、防控手段、安全管理组织体系和责任落实等方面是否存在薄弱环节等进行了严格检查;二是对海洋馆展演场馆防护设施是否牢固,以免造成人员伤害,是否保护到位进行了查验;三是排查海洋馆对野生动物饲养是否按要求喂养,养护是否到

位,有无伤害、死亡等情况的发生进行了认真监管。

针对排查中检查出的问题和隐患,区农委发出了整改通知书,要求场馆管理方进一步规范细化安全保护措施、驯养繁殖、经营利用水生野生动物等行为。此次行动的开展,进一步强化了“红线意识”,加大旅游行业安全生产工作力度,切实解决突出问题和薄弱环节,努力营造中原区健康有序的旅游环境。记者 张改华

## 三官庙街道 做好加油站排查

本报讯 近日,三官庙街道认真吸取以往大雪造成个别加油站罩棚倒塌事故的严重教训,强化冬季加油站罩棚隐患治理工作,确保人员生命和企业财产安全。

加强安全教育,增强防范意识。网格长在加油站员工进行冬季安全生产教育时,把预防加油站罩棚雪灾事故作为安全教育的重点内容,用典型安全案例开展安全经验分享活动,使员工从思想上高度重视冬季加油站罩棚雪灾事故的防范。

开展专项检查,落实责任人。三官庙街道要求辖区内有加油站的网格长必须落实责任,网格长督促各加油站在冬季安全生产自查时,把加油站罩棚的安全情况作为重点内容。对罩棚各个部位的完好程度及隐患进行拉网式检查,发现问题及时整改到位。

加强防范,及时清雪。每场大雪、极端天气过后,各加油站及时聘请专业人员清除加油站罩棚顶面的积雪,减轻罩棚的承载力,防止事故发生。同时,认真做好大雪天对顾客的安全提醒和应急宣传工作,提高顾客的预防和应急能力,确保安全。记者 张改华

## 中原西路街道开展消防安全排查活动

本报讯 春节临近,为切实加强高层建筑消防安全管理工作,中原西路街道对辖区高层建筑消防安全进行大排查大整治活动。

一是对物业公司消防安全管理机构进行大排查,是否有消防安全管理制度和操作规程;二是对物业工作人员消防安全培训情况进行大排查,是否能正确使用灭火器、消防栓等消防设施;三是对物业公司日常消防安全隐患排查制度进行大排查,是否有安全隐患台账和整改隐患台账;四是对物业公司消防控制室运行情况进行大排查,是否有专人进行24小时监控;五是对高层建筑

内灭火器、消防栓等消防设施进行大排查,是否有维护保养情况记录;六是对高层建筑消防通道进行大排查,是否有杂物占用;七是对高层建筑电梯进行大排查,是否定期按时检验。通过排查发现的隐患,要求物业及时整改,对于一时不能整改的,将进行督促整改。同时加大宣传力度,深入高层建筑向辖区群众讲解日常火灾基本知识、火场逃生自救方法、高层建筑防火注意事项、消防器材使用等消防安全常识,有效提高了群众安全意识和自我保护能力,确保岁末年初辖区消防安全形势平稳。

记者 张改华 通讯员 周倩

## 西流湖街道 开展“新家庭计划”科学育儿健康大讲堂

本报讯 近日,西流湖街道阳光花园社区联合须水街道石油井下社区举办“新家庭计划”大讲堂,围绕《冬季儿科疾病预防》及《科学育儿》方面的知识进行讲座,来自辖区内的32位家长参加了此次讲座活动。

讲座邀请了医务人员陈秀丽讲课。讲座中,采用幻灯片和实物举例的形式,图文并茂地讲述科学育儿知识以及冬季儿科疾病的预防知识。对于0~3岁的宝宝如何搭配膳食、冬季如何喂养宝宝、解读婴儿家庭早期教育等几大内容作了深入浅出的讲解。

听课的家长则专心致志地做着记录,有的年轻妈妈用手机对着PPT上的内容拍照保存。课堂上,家长还填写了门诊发的问卷调查,作为现代幼儿常见病有效案例建立档案。

阳光花园社区针对现代家庭日益突出的健康问题、育儿问题、养老问题以及文化缺失问题,围绕“家庭保健”“科学育儿”“养老照护”“家庭文化”4方面开展“新家庭计划”。最终使家庭关系更和谐,社区环境更优化,使“新家庭计划”政策深入人心,达到家喻户晓的效果。

记者 张改华

## 桐柏路街道党建观摩团 到秦岭路街道观摩学习党建工作

本报讯 为进一步提高基层党建工作水平,创新党建思路,全面加强党建工作,1月12日上午,桐柏路街道党工委委员、组织员鹿豫,带领党建办全体人员及各社区(村)分包领导、党组织书记、党建专干共40余人,到秦岭路街道电新街社区、六厂前街社区观摩学习,交流党建工作经验。此次观摩活动得到了秦岭路街道的大力支持。

桐柏路街道在电新街社区二楼会议

室召开了“逐社区(村)观摩”部署推进会,对街道2018年党建重点工作进行了安排部署。会议要求当前阶段要认真做好动员部署,通过观摩学习、交流经验,为接下来的阶段打好基础。在精心谋划阶段,各党组织要根据各自党建工作实际情况,研究制定基层党建提升工作方案,列出具体安排,明确各自主题,确定目标任务和时间节点,确保工作有序推进,确保在观摩验收中取得优异成绩。

在随后的参观学习中,先后观摩了便民服务中心、党建活动室、社区大学、便民活动室等场所建设和运行情况,重点学习了党员活动日开展、功能室利用、“一征三议两公开”工作法的运用及各社区的党建特色,认真学习和交流了社区在服务群众、场所建设中的先进经验和做法,为下一步逐社区(村)观摩推进工作奠定了良好基础。

记者 张改华 通讯员 谷永超